

**Расписание семинаров-тренингов
на июнь 2018 г.****Семинар-тренинг «Онлайн-касса»**

Семинар-тренинг поможет вам:

- узнать, как выполнить требования закона 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники» с учетом последних поправок;
- выбрать оптимальный вариант онлайн-кассы;
- соблюдать требования к ККТ и кассовым чекам;
- корректно взаимодействовать с оператором фискальных данных и ИФНС;
- правильно зарегистрировать или снять ККТ с учета;
- избежать штрафов в сфере применения ККТ.

Дата проведения – 14 июня 2018 года.Все участники семинаров-тренингов получают
Рабочую тетрадь и именной Сертификат.**Регистрация: (8142) 78-20-44, hotline@zakon.onego.ru****Место проведения – гостиница Онего Палас.****главная
книга****Работодателей заставят нанимать на работу сотрудников с дипломом, но без опыта.**

В Трудовой кодекс планируется внести поправки, которые обяжут работодателей иметь в штате определенный процент молодых специалистов, только что окончивших учебное заведение.

Источник: Законопроект №471874-7.

Так, предполагается, что для работодателей, у которых численность работников превышает 250 человек, будет установлена квота в размере 2% от общей численности сотрудников для приема на работу молодых специалистов в возрасте до 25 лет.

По мнению авторов проекта, вносимые в ТК изменения позволят решить проблему трудоустройства выпускников ВУЗов и средних профессиональных учебных заведений, еще не имеющих опыта работы по специальности.

Госпошлины за выдачу загранпаспорта и водительского удостоверения подрастут.

Госдума в первом чтении одобрила законопроект, предлагающий повысить размер госпошлины за выдачу биометрических загранпаспортов, а также национальных водительских удостоверений.

Источник: Законопроект № 451536-7.

Планируется, что госпошлина за оформление загранпаспорта нового поколения будет повышена с 3 500 рублей до 5 000 рублей. Получение биометрического загранпаспорта на ребенка в возрасте до 14 лет также будет обходиться дороже (2 500 рублей вместо нынешних 1 500).

Кроме того, предлагается ввести повышенную пошлину за выдачу водительского удостоверения нового поколения. Размер госпошлины за такой документ составит 3 000 рублей. За обычные пластиковые права по-прежнему нужно будет платить 2 000 рублей.

А размер госпошлины за выдачу свидетельства о регистрации транспортного средства, в том числе взамен утраченного или пришедшего в негодность, предлагается поставить в зависимость от используемого материала. За бумажное свидетельство нужно будет заплатить 500 рублей, а за пластиковый документ нового поколения – 1 500 рублей.

«Нулевую» статотчетность можно заменить письмом.

Если у организации в отчетном периоде отсутствовали показатели для заполнения того или иного статотчета, компания может либо сдать «нулевую» отчетность, либо сообщить об отсутствии показате-

лей официальным письмом.

Источник: Письмо Росстата от 17.05.2018 № 04-04-4/48-СМИ.

К каждой форме статнаблюдения прилагаются указания по ее заполнению. Как правило, среди прочего там прописано, как сдавать отчет при отсутствии показателей. В частности, предусмотрена возможность замены «нулевого» отчета официальным письмом.

Некоторые отделения статистики могут обращаться к организациям и ИП с просьбой выбрать из этих двух вариантов «пустой отчет», так как их проще обрабатывать. Однако, как разъяснил Росстат, это всего лишь просьба. Выбор между письмом или «нулевым» отчетом остается за организацией (ИП) и штрафов за неисполнение такой просьбы быть не должно.

Обратите внимание, что если показатели для заполнения статотчета отсутствуют у респондента в течение нескольких идущих подряд отчетных периодов, направлять письмо нужно к каждому сроку сдачи статформы. Иначе будет штраф за непредставление статотчетности (Письмо Росстата от 22. 01.2018 № 04-4-04-4/6-СМИ).

СЗВ-СТАЖ и РСВ: данные сверены, готовятся списки «должников».

Налоговики и сотрудники ПФР провели сверку сведений, содержащихся в представленных компаниями и ИП отчетах по форме СЗВ-СТАЖ и РСВ. Скоро работодателям начнут приходить письма о расхождении.

Источник: Письмо ФНС и ПФР от 08.05.2018 № БС-4-11/8702@/ЛЧ-08-24/8824.

По итогам сверки данных о застрахованных лицах ПФР формирует два списка плательщиков взносов, у которых:

- сведения о застрахованных лицах попали в СЗВ-СТАЖ, но не были указаны в РСВ;

- сведения о застрахованных лицах были отражены в расчете по взносам, но СЗВ-СТАЖ на этих лиц не сдавался.

На основании этих списков Фонд и налоговики будут принимать меры по истребованию у плательщиков взносов соответствующей отчетности с корректными данными.

www.glavkniga.ru

Еженедельное правовое обозрение «ВАШ КОНСУЛЬТАНТ», № 21 (245) от 28.05.2018 г.

Издается ООО «Консультант-сервис». Адрес: г. Петрозаводск, ул. Ф. Энгельса 10, оф. 410, тел. /факс (8142) 78-20-44, 78-20-34, e-mail: hotline@zakon.onego.ru. Перепечатка и использование материалов правового обозрения только с разрешения ООО «Консультант-сервис».**ВАШ КОНСУЛЬТАНТ****ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ПРАВОВОЕ ОБОЗРЕНИЕ 21 (245) от 28.05.2018****Издание РИЦ № 470****ООО «Консультант-сервис»****Необходимость расчетов в наличной форме****Для кого (для каких случаев):** Для случаев расчетов с поставщиками наличными деньгами.**Где посмотреть документы:** в СПС Консультант-Плюс, **ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО СУДА УРАЛЬСКОГО ОКРУГА ОТ 25.04.2018 N Ф09-1509/18 ПО ДЕЛУ N А50-19869/2015.****Схема ситуации:** Хорошо быть Директором и Учредителем. Пока не почувствуешь, что у Конторы вот-вот начнутся проблемы. Главное – вовремя почувствовать. Тогда можно, например, быстро продать Контору какой-нибудь Организации. Чтобы уже она банкротила Контору и отвечала за все проблемы и трудности. Есть правда одна загвоздка. Банкротство может начаться слишком быстро, после продажи Конторы. Вот тут-то Конкурсный Управляющий и запустит свои шупальца в период до аварийной продажи Конторы. Ползет прямо в то благословенное время, когда Директор и Учредитель рулил Конторой как хотел и куда хотел.

И начнут выплывать на чистую воду всякие неприятные истории из старого доброго прошлого. Начнет Конкурсный Управляющий приставать с глупыми вопросами: «А куда делись 37 миллионов рублей, которые Вам как Учредителю и Директору Контора перечислила?» Ну тут мы ему в нос документы: «Вот смотри, кровопивец, все деньги до рубля поставщикам были розданы! Вот они авансовые отчеты и документики к ним прилагаются!» А этот зверь алчный не унимается: «Авансовых отчетов и документиков, тут всего миллионов на 5 набирается. Да и то, все эти документы от каких-то «левых» фирм, которые уж давно не работают. А где документы ещё на 32 миллиона рублей?»

Нет житья от Конкурсного Управляющего. Объясняешь ему как человеку: «Остальные документы я передал в Организацию, которой Контору и продал. Вот опись документов, которые я передал. Вот в ней указаны документы на те 32 миллиона рублей. Вот копии этих недостающих документов. Я их себе сделал на всякий случай. Ну чего ещё тебе нужно, Конкурсный ты Управляющий?»

Расписание бизнес-завтраков на июнь 2018 г.20 июня 9:30—11:00 **Обзор изменений по закупкам с 01.07.2018: в помощь практику.**27 июня 9:30—11:00 **Как избежать блокировки расчетного счета.**

Банк Уралсиб — «115 ФЗ. Как избежать блокировки расчетного счета»:

- Признаки сомнительных операций.
- Памятка предпринимателя по работе с расчетным счетом в банке.
- Рекомендации для избежания блокировки рас-

А этот Конкурсный, не к ночи будет помянут, опять за своё: «На всех документах только твои подписи, Директор и Учредитель, ты эдакий! А при том, что у тебя печать на руках была, ты же таких документов мешок наделать мог. А зачем ты рассчитывался с поставщиками наличкой? Вот же выписки с расчетного счёта твоей Конторы. Тут куча безналичных платежей на разные суммы. И на мелкие суммы платежей хватает. Чего же ты наличку в таких объёмах отдавал? Почему не через расчётный счёт деньги поставщикам переводил? А не прикарманил ли ты, милый друг, эти миллионы?»

Ну что тут на такие мерзкие глупости можно ответить? Разве что заявить, что некоторые пропавшие миллионы были засчитаны в счёт выплаты заработной платы Директора и Учредителя. Мол, должна была быть зарплата у Директора вот такая большая – до неба. А выплатили ему вот такую – ниже травы. Это потому что она в счёт погашения тех миллионов пошла. Вот тебе на обозрение расчётные листки Директора-Учредителя. Но Конкурсный, остроглазый, Управляющий чего углядел? Справки 2-НДФЛ, которые Контора в налоговую сдавала. И никаких мега-зарплат Директора в этих справках 2-НДФЛ у Директора и Учредителя не обнаружилось. Неудобо как-то вышло.

Вот так этот Конкурсный Управляющий своими занудными обвинениями, будто кирпичик за кирпичиком, и замуровал Директора в Стену Позора. Суд посмотрел на все обвинения Конкурсного Управляющего, твёрдые как кирпич. Потом посмотрел на жидковатые оправдания Директора и Учредителя. Подумал суд подумал, да и повесил на Директора 37 недостающих миллионов рублей.

Выводы и Возможные проблемы: И вроде бы всё Директор-Учредитель сделал, чтобы подальше от Ответственности убежать. И Контору продал. И оправдательными документами обложился. Но не хватило времени, чтобы уйти от Ответственности подальше. Догнала Ответственность Директора. Строка для поиска в КонсультантПлюс: «*Необходимость расчетов в наличной форме*».**Цена вопроса:** Более 37 миллионов рублей с Директора-Учредителя.четного счёта.
ООО «Битрекон» - «Как работать с кассовыми разрывами и дебиторской задолженностью»:

- Как избежать краткосрочных кассовых разрывов и применять календарь платежей.
- Прибыль по контрагенту с отсрочкой платежа.
- Определяем максимально допустимый размер дебиторской задолженности.

Место проведения: Многофункциональный центр недвижимости (МФЦН) по адресу: ул. Красная, д.49, 2 этаж, Конференц-зал.**Регистрация обязательна:** (8142) 78-20-44, hotline@zakon.onego.ru

